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ПОДГОРИЦА - Лидер Нове српске демократије (НОВА) Андрија Мандић изјавио је данас
да црногорска опозиција неће подржати уставне промене у области правосуђа, ако
највиши правни акт не буде промењен у делу који се тиче статуса српског језика и
државних симбола.

  

Црногорски премијер Игор Лукшић разговараће сутра са представницима опозиције о
уставним променама у области правосуђа, које су неопходне за даљи пут Црне Горе
према Европској унији (ЕУ).

  

Један од услова Брисела да Црна Гора у јуну почне преговоре о приступању ЕУ јесу
измене Устава у делу који се односи на избор челника судства и тужилаштва, како би
била обезбеђена већа независност правосуђа.

  

Уставне промене односе се на избор председника Врховног суда и чланова Судског и
Тужилачког савета.

  

За промене Устава Црне Горе у области правосуђа потребна је двотрећинска већина у
парламенту.

  

Мандић је Танјугу изјавио да опозиција неће подржати уставне промене у области
правосуђа, ако највиши правни акт не буде промењени и у делу који се тиче статуса
српског језика и државних симбола.
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Он је поновио да су главни захтеви опозиције да српски језик буде службени, тробојка
народна застава, а да кривична дела организованог криминала и корупције не
застаревају.

  

НОВА неће одустати од захтева да српски језик буде Уставом дефинисан као службени
у Црној Гори, јер је то језик којим говори највећи број грађана.

  

Такође, наш захтев је и да тробојка, која несумљиво има историјско утемељење у
црногорској традицији, буде проглашена за народну заставу, казао је Мандић.

  

Он је навео да је опозициони захтев и да се председници Врховног суда и Тужилаштва
бирају двотрећинском већином у црногорском парламенту.

  

Лидер НОВЕ је истакао да Лукшић зна који су опозициони захтеви, због чега очекује да
ће премијер, чим позива на разговор, изаћи у сусрет предлозима опозиције.

  

Наши захтеви су реални, јер ми само предлажемо да се Устав усагласи са реалним
стањем у Црној Гори , казао је Мандић.

  

(Танјуг)
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